

ÁLTALÁNOS TAVASZI NAGYTAKARÍTÁS

Tisztelt lakosság, cégvezetők és civil szervezetek!

Tusnádfürdő Polgármesteri Hivatala Általános Tavaszi Nagytakarítást szervez
2019 április 03 – 2019 április 12 között.

Felkérünk mindenkit, hogy **a tömbházak, lakóházak, garázsok, cégszékhelyeik körül mindenki végezze el a lomtalanítást és szervezzék meg a takarítást a zöldövezetekben.** Az összegyűlt növényi hulladékot a polgármesteri hivatal elszállítja minden utcából a beütemezett napokon.

A növényi hulladékok elszállítása ütemterv szerint fog zajlani **hétköznap 08.00-16.00 óra között.**

Hétfő – Április 8	Sólyom sétány, Csukás utca, Állomás utca
Kedd – Április 9	Olt utca, Szent Anna sétány, Tizsás utca
Szerda – Április 10	Mikes, Komlós utcák, Szarvas sétány, Komlós árok, Kárpátok utca <i>/elektronikai hulladékgyűjtés</i>
Csütörtök - Április 11	Malom utca, Olt part, Fenyő és Jókai Mór utcák,
Péntek – Április 12	Kovács Miklós, Szurdok, Apor, Élthes Lajos, Vártető

Amennyiben az időjárás miatt nem tartható az ütemterv, az elmaradt utcák április 15 után kerülnek sorra.

A nagytakarítással egyidőben **Elektronikai hulladékgyűjtés lesz - 2019 április 10-én a RoRec** újrahasznosító Egyesület, kampányt szervez a feleslegessé vált, meghibásodott vagy régi elektromos készülékek begyűjtésére.

Szigorúan tilos a növényi hulladékot egyéb szeméttel összekeverni!

Az akció célja, hogy a város minden utcáját, közterületét, az intézmények és cégszékhelyek környékét, lakókörnyezetünket, a város közti erdőket és zöldövezeteket kitakarítva, élhetőbb, rendezettebb és tisztább környezetet alakítsunk ki.

Ezúton megkérjük a lakosságot, hogy a takarítási akcióban minél nagyobb számú részvételükkel segítsenek szebbé, kulturáltabbá tenni környezetünket, városunkat!

Felhívjuk a figyelmüket Tusnádfürdő Városgazdálkodási Szabályzatára (<http://www.tusnadfurdo.info/hu/Szabalyozas-36>), amely a város életében résztvevő szereplők kötelezettségeit és felelősségét szabja meg, a tisztaság megőrzése, az egészségügyi előírások tiszteletben tartása valamint a város szebbé tétele érdekében, egységes jogi keretet szabva meg Tusnádfürdő városgazdálkodásának vonatkozásában kihágást képviselő tettek megállapítását és büntetését illetően.

Együttműködésüket köszönjük!

Albert Tibor
Polgármester

Melles Mária
Alpolgármester